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Opgave 1

Gegeven 
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ABC met zijn omgeschreven cirkel (AC < BC). In C trekt men de raaklijn aan de cirkel. Deze snijdt het verlengde van BA in P. De bissectrice van 
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C snijdt AB in D.

Bewijs PD
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=PA x PB.

Opgave 2.

Van 
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ABC is r de straal van de ingeschreven cirkel, r
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 de straal van de aangeschrevencirkl, rakende aan de zijde AB. Construeer de driehoek als gegeven zijn: 
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 A75;r1,9 cm; r4,6 cm
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Opgave 3.

Van koordenvierhoek ABCD zijn gegeven: AB = 30, AD = 12, 
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CAB = 
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3415'

 en 
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DBC = 
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3345'.


Bereken: BD en BC, in 1 decimaal nauwkeurig.
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